

# 赣州建成首个县级智慧工地(燃气)监管平台

本报讯(记者廖福玲 通讯员徐兰)日前,安远县投资约190万元打造建设的智慧工地(燃气)监管平台全面投入使用,标志着该县智慧工地(燃气)安全生产监管指挥中心正式建成,这也是我市首个县级智慧工地(燃气)安全生产监管指挥中心。

据悉,安远县智慧工地(燃气)监管平台具有建筑工地扬尘污染源在线监测、劳务实名制管理、施工安全管理及燃气泄漏

报警切断等功能,接入并基本兼容了原有建筑工地监测系统,实现了建筑工地、燃气安全生产的在线监测。监管人员可以通过监控中心大屏、台式电脑、智能手机、平板电脑等不同终端远程查看建筑施工和燃气企业作业现场画面,并采用“人工实地巡查+智慧平台监管”的方式,实现24小时监控建筑工地、燃气站点、经营用户的作业情况,形成移动巡检的监管闭环,整体上提升建筑工地和燃气站点及用户的安全防范、

安全管理和文明施工水平,提高监管人员的工作效率。

在搭建好平台的基础上,安远县同步推进建筑工地、燃气安全生产智能化建设。目前,该县食品产业园、电子信息产业园、电商物流园等9个在建项目已接入智慧工地(燃气)监管平台。在智慧燃气建设方面,该县对12家液化气经营场所、800多家餐饮企业安装智慧报警器,同步接入监管平台。同时,自今年9月试运行

以来,智慧工地(燃气)监管平台覆盖了该县智慧燃气泄漏报警器安装用户,累计向用户发送报警信息500余条,处理故障近200条。

“智慧工地(燃气)监管平台的投入使用,提升了工地(燃气)监管信息化水平和技防能力,实现了人员监管与智能化监管的优势互补,确保险情能及时得到应急处置,有效防范工地(燃气)事故的发生。”安远县住建局局长曾美峰说。

## 赣州经开区以人才助力企业发展

本报讯(记者欧艳芬 特约记者潘萍)近日,记者走进赣州优膜科技有限公司生产车间,看到智能设备全力运转,技术人员和工人有条不紊地操作着设备,保质保量完成订单任务。

“高阻隔膜产品重量轻,柔性好,广泛应用于柔性透明电子、航空航天、柔性薄膜太阳能电池以及高端药品封装等领域,公司凭借科技创新自主研发的关键技术超阻隔膜获得多项省级奖项。”该公司副总经理刘高霞说,企业由国家级高层次人才、俄罗斯自然科学院外籍院士徐从康教授投资创办,在赣州经开区人才政策的支持下,徐从康教授带领团队立足自主研发,突破关键技术,目前企业拥有10多项发明专利,预计实现年主营业务收入1.1亿元以上。

近年来,赣州经开区高度重视人才项目工作,着力打造“近悦远来”的人才生态,在人才引进、政策兑现、平台打造、人才服务等方面相互配合,形成联动效应,让赣州经开区成为人才竞相逐梦的热土。同时,赣州经开区加快推进赣州市院士专家成果转化平台和9所职校建设,全力支持、指导企业创建各类人才平台和自主培育人才。

据悉,赣州经开区已获批国家级、省级等研发和检测机构87个,获批博士后科研工作站(创新实践基地)4个、“海智计划”工作站4个、专家工作站4个。

## “码”上帮办 随子女异地居住能参加赣州医保吗?

近日,有网友在问政赣州平台发帖咨询,他在广东省清远市参加了居民医保,目前跟随子女在赣州市居住,想知道像他这种情况能在下一年度参加赣州市的居民医保吗?

针对该网友的问题,赣州市医疗保障局工作人员答复说,根据《关于做好我省2023年城乡居民基本医疗保险工作的通知》(赣医保发〔2023〕9号)文件规定,长期居住且取得居住证的非本地区户籍人员可参加当地居民医保,各级财政按当地居民相同标准给予补助。

经了解,该网友已办理好赣州经开区的居住证,符合政策范围内参保。在医保缴纳时间内,该网友可以携带身份证件和居住证,前往辖区医保经办窗口办理城乡居民医保参保缴费或者通过江西智慧医保APP、“赣州医保”公众号、赣服通医保专区等线上渠道进行办理。(记者曾艳华)



扫一扫 帮办



↑11月19日,定南县历市镇中沙村,村民在晾晒客家烫皮。近年来,定南县通过推广标准化生产,引导烫皮产业向规范化、产业化、品牌化发展,进一步提升大米深加工附加值,增加农民收入,助力乡村振兴。

特约记者詹继成 摄

## 客家烫皮香甜柚丰收忙

←11月20日,南康区赤土畲族乡万亩甜柚喜获丰收,当地村民忙着采摘甜柚,乡村一片丰收景象。

特约记者杨晓明 摄

## 我市下拨2023年农业巨灾保险理赔资金6940万元

本报讯(记者刘珊伊 通讯员黄志远)日前,市农业农村局联合市财政局下拨2023年农业巨灾保险理赔资金6940万元。这是市农业农村局牢固树立以人民为中心的发展思想,切实加强强农惠农资金使用管理,用情用力答好“民生答卷”的一个实例。

近年来,市农业农村局坚持“支农、惠

农、强农”宗旨,发挥财政资金的撬动作用,联合各县(市、区)积极参加全省首批农业巨灾保险试点,不断提高我市政策性农险保障水平。2021年至2023年试点期间,市农业农村局代表各县(市、区)作为统一投保人,与承保公司签定合作协议,科学设立农业气象和应急指数,巨灾保险触发后按照“谁触发赔付谁”的原则,积极协调兑现

理赔资金,及时下拨理赔资金,同时制定理赔资金管理使用办法,规范资金使用,提高资金使用效益。试点以来,已累计下拨农业巨灾保险理赔资金7580万元,该项资金主要用于受灾农业基础设施、公共服务设施等修建,以及抗灾救灾补助等,在稳定农民收益、支持现代农业发展、保障粮食安全方面发挥了积极作用。

出现在管石长的西瓜地里。第二天开始,从瑞金、会昌、赣县、兴国等周边县(市、区)赶来体验采摘的市民纷至沓来。一周后,西瓜销售一空,管石长拉住钟官华的手感激不已。

“我们充分利用网络直播优势,发挥驻村工作队特长,让便民服务的路子更宽,效果更好。”宽田乡便民服务中心主任王国华介绍说,石马村共有200余亩的赣南脐橙,在很长一段时间,批发商收购和公司订购是脐橙销售的主要渠道。今年9月份以来,石马村积极探索线上线下“两条腿走路”,通过新增直播设备、扩建直播团队,让脐橙丰收、农户增收成为现实。

## 第一书记变身“带货达人”

□记者刘庆元 通讯员宋嘉华 冯亮明 胡嘉正

“各位朋友,大家好,眼下正是赣南脐橙成熟的季节,欢迎大家前来采摘……”近日中午,于都县宽田乡石马村第一书记钟官华利用中午休息时间,来到村民肖相珍的果园,通过网络直播向广大网友展示新鲜脐橙。

“钟书记通过直播带货的方式帮助村民们卖脐橙,拓宽了脐橙销路,预计今年

村里的脐橙能增收10万元。”石马村党支部书记肖东斗告诉记者,今年5月,擅长网络直播的钟官华来到村里后,为石马村注入了“源头活水”,村里的年轻干部变得更加忙碌。在工作之余,大家纷纷向钟官华请教,钟官华也倾囊相授,石马村很快就组建了直播团队。张家要卖红薯,找直播团队;李家要卖花生,找直播团队;管家

有开心事分享,也找直播团队……“有了直播团队后,我们村的干群关系更融洽了。”肖东斗说。

“书记,我家里没有劳动力,田里的上万斤西瓜能不能帮我卖掉一些呀?”今年7月的一天,村民管石长给肖东斗打来“求救”电话。在电话里,管石长十分焦急。

10多分钟后,钟官华带着他的直播团队

## 石城高质量高效推进 乡镇社工站建设

本报讯(陈嗣霖 李东英)去年以来,石城县以提升基层民政服务能力为抓手,聚焦站点建设、人才培养、统筹资金、精准服务等关键要素,统筹落实阵地、人才、资金、需求等保障,高质量推进乡镇社工站建设,“社工总站+乡镇社工站+村(居)社工点”的社工站运营体系全面建成。

该县创新实施“一室多用”模式,利用综合便民服务中心、村(社区)党群服务中心、新时代文明实践所(站)等公共场地和服务资源,制定统一标识、统一设备、统一资料、统一功能、统一管理“五统一”标准,在全县各乡镇高标准建设“社工总站+乡镇社工站+村(居)社工点”的社工站运营体系,并通过公开选聘招聘方式,择优配强专职社工,重点聚焦“一老一小一困”等特殊群体,开展社会救助、儿童关爱、村(社区)治理、社会心理健康等服务。

在建设中,该县按照以事定费、费随事转原则,建立多部门参与、多层次投入的政府购买社会工作服务机制,构建起“财政+社会救助资金+福彩公益金+慈善资金+社会资金”的多元化经费保障机制;实行百分制计分、每月一考核,对乡镇社工站日常工作进行全面量化考核,按考核得分情况拨付购买服务资金,力促让每一笔款项都用在“刀刃”上。

截至目前,石城县依托先期建成的乡镇社工站已累计开展230余场社区活动,关爱服务2457人次,提供医疗援助金33.35万元。琴江镇站点获评省级“六化”乡镇民政服务站,小松镇、屏山镇、丰山乡3个站点获评市级“六化”乡镇民政服务站。

## 潭东镇高校园区 建充电桩解百姓难

本报讯(邱蛟龙 钟观连)为切实解决居民电动自行车充电难题,消除入户充电、乱拉乱接电线等消防安全隐患,日前,赣州蓉江新区潭东镇高校园区工作组在机关单位门口统一安装集中充电桩,为群众车辆充电提供便利。

近段时间以来,潭东镇高校园区工作组践行“四下基层”,聚焦解决群众急难愁盼,察民情、解民忧、暖民心。在走访调研过程中,有多位市民反映单位周边存在电动车充电难的问题。“我们这里每天前来办事的群众很多,有很大一部分人是骑电动车来的,职工和周边商户也都反映没有充电的地方,很不方便。”潭东镇高校园区工作组党政办工作人员黎秀清说。

了解到群众需求后,潭东镇高校园区工作组马上行动,联合所在小区物业商量对策,并积极对接第三方企业谈合作、筹备物资、安装设备,一周内顺利完成了充电桩安装工作。

目前,高校园区管理处办事大厅门口三个充电桩已投入使用,可供30辆电动自行车充电。贤发商行的老板谢贤英在附近经营一家店铺,平时上下班都是骑电动车,一天要充两次电,“前段时间提出了这个问题,没想到很快就落实了,现在这里装了充电桩,大家充电方便多了,也更安全。”谢贤英说。

## 江西赣州万年青新型材料有限公司S95矿粉运输项目一次流标公告

江西赣州万年青新型材料有限公司S95矿粉运输项目(项目编号:GWXC·GZ-2023-15)定于2023年11月21日9时00分(北京时间)进行公开招标,因投标报名单位不足三家,未能满足开标条件,本次流标公告如下:  
一、标的概况:公司下属各生产基地矿造微粉运输项目招标。  
二、招标方式:采用公开招标(自行组织),现场开标。  
三、报名截止时间:2023年12月11日17:00  
地址:章贡区沙河工业园323国道旁  
四、报名、购买标书联系人及电话:侯先生(13877973370)  
五、具体事项详见招标文件。  
江西赣州万年青新型材料有限公司  
2023年11月21日

## 江西赣州万年青新型材料有限公司S95矿粉运输项目二次流标公告

江西赣州万年青新型材料有限公司定于2023年12月13日9:00对“矿粉运输项目”进行公开招标,诚邀符合条件的单位参加投标,现将有关事项公告如下:  
一、标的概况:公司下属各生产基地矿造微粉运输项目招标。  
二、招标方式:采用公开招标(自行组织),现场开标。  
三、报名截止时间:2023年12月11日17:00  
地址:章贡区沙河工业园323国道旁  
四、报名、购买标书联系人及电话:侯先生(13877973370)  
五、具体事项详见招标文件。  
江西赣州万年青新型材料有限公司  
2023年11月21日

## 招租公告

受委托,定于2023年12月1日上午10:00开始,在赣州市公共资源交易中心公开对赣州市章贡区国有资产投资发展有限公司红旗大道等地段54宗资产进行公开招租(详情请见招租资料)。有意者可自行登录江西省公共资源交易网进行网上报名,也可到青年路7号现场报名。  
即日起至2023年11月30日17时止,标的展示,接受咨询和竞标报名。  
咨询电话:0797-8209087、13361771365(曾女士)  
赣州市金赣拍卖有限公司  
2023年11月22日

## 赣县区店面招租公告

受委托,定于2023年12月7日10时,对赣州市烟草公司赣县分公司赣南光彩大市场6街4宗资产进行底价公开招租,租期3年(详情请见招租资料)。  
报名时间:公告之日起至2023年12月6日17时。  
报名地点:赣州市章贡区青年路7号  
招租会地点:赣州市烟草公司赣县分公司一楼会议室(梅林镇双龙大道45号)。  
咨询电话:8209087、13361771365(曾女士)  
赣州市金赣拍卖有限公司  
2023年11月22日

## 综合信息

● 热线:0797-8222685  
● 地址:赣州市客家大道13号赣州市融媒体中心(北区)二楼

## 遗失声明

▲“赣州雅格园林景观工程有限公司(3607031016552)”公章壹枚遗失,声明作废。  
▲中共龙南市委机构编制委员会办公室统一社会信用代码为:12360728MB1A97595Y(龙南市交通运输综合行政执法大队)事业单位法人证书正本遗失,声明作废。  
▲大华建设项目管理有限公司遗失在中国建设银行金峰支行处预留的原公章壹枚,公章内容为“大华建设项目管理有限公司”,声明作废。  
▲大华建设项目管理有限公司遗失在中国建设银行金峰支行处预留的原法人章壹枚,法人章内容为“田国红印”,声明作废。

11月1日起 祥鹏航空 服务全面升级

- 全航线经济舱旅客提供20KG免费托运行李额
- 手提行李体积由20×30×40厘米升级为20×40×55厘米

客服热线 95326 祥鹏航空官网 www.luckyair.net